

PROTOKOLL GWÖ TREFFEN 16.9.015

° Der Artikel über Plattsalat und GWÖ in ÜBERMORGEN wird vorgestellt.....

Für unsere Strategie Unternehmer zu gewinnen hat der Beitrag nur indirekte Wirkungen, weil die Leserschaft eine andere ist.

° Rolf Hofmann berichtet über seine Betreuung Backoffice bzw Mitgliederverwaltung und MAP.

Bisherige administrative Schwierigkeiten und die unklaren Strukturen werden sichtbar, um so mehr sind wir gefordert hier mitzuhelfen, weil Dienstleistungen für die GWÖ noch nicht zentralisiert, und erst im Aufbau sind.

Rainer und Clemens beantragen eine GWÖ Mailadresse

Rolf berichtet , dass alle Posteingänge auf unsere Regionalgruppen- Mailadresse direkt an Rainer gelenkt werden. Rainer wird diese Adresse in seinem Mailprogramm auch als Absenderadresse einrichten(lassen).

° Rainer berichtet vom ersten Koordinationstreffen der neuen Peergroupe am 15.9.

auf dem Reyerhof. Markus wird beim nächsten mal weiter darüber berichten.....

° Rainer berichtet von der GWÖ Veranstaltung am 1.10.anlässlich der Fellbacher Weltwochen um 19 Uhr 30.

In der Zwischenzeit haben wir von Markus Koch die offizielle Einladung erhalten, die wir heute in den Verteiler gegeben haben.

Nach dem Vortrag von Oliver Viest wird es Gesprächsrunden geben, für die sich Clemens ,Markus, Oliver und Rainer zur Verfügung stellen.

Am Konzept dafür wird noch gearbeitet... Wir sind mit Infomaterial und Banner präsent.

° Am Samstag 19.9. werden die GRÜNEN in Tübingen eine Veranstaltung zum Thema GWÖ in der Kommune abhalten.

Ulrike , Rainer und Rolf werden anwesend sein.

Aufgestellt

Rainer 18.9.015